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        高一数学试题      2015.11

说明：本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，共6页。满分150分，考试时间120分钟。

              第I卷（共60分）
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
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2.设集合A={x|
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5．下列四个图象中，能表示y是x的函数图象的个数是 

[image: image17.png]



[image: image189.png]HERFIRE



[image: image190.png]


[image: image191.png]A．4                  B.3               C.2              D.1

6.下列函数中，是奇函数且在区间
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7.函数
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9. 函数f(x)是定义在(-2,2)上的减函数,则不等式
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10. 函数f(x)=ex-
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11. 某学生离家步行去学校，匀速走了一段路后，由于怕迟到，所以就匀速跑完余下的路程. 在下图中纵轴表示离学校的距离d，横轴表示出发后的时间t，则下图中的四个图形中较符合该学生走法的是
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12. 已知函数
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   第Ⅱ卷   非选择题 （共90分）
注意事项：第Ⅱ卷共4页。考生答卷前将密封线内的内容填写清楚，须用黑色签字笔直接答在试卷上.
二、填空题：（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
13．若对数函数f（x）的图像过点（9，2），则f（3）=_______.

14．奇函数f（x），若
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16．下列四个命题中正确的有       . 
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三、解答题：（本大题共6小题，74分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）

17.（本小题满分12分）（Ⅰ）计算
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（Ⅱ）计算
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18.（本小题满分12分）

（Ⅰ）已知全集U={1,2，a-1},A={1,b},
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19. （本小题满分12分）已知函数
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（Ⅱ）求实数
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20．（本小题满分12分）已知函数
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21.（本小题满分12分）某公司试销一种新产品，规定试销时销售单价不低于成本单价500元/件，又不高于800元/件，经试销调查，发现销售量y（件）与销售单价
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（Ⅰ）根据图象，求一次函数
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（Ⅱ）设公司获得的毛利润（毛利润＝销售总价－成本总价）为S元,

①求S关于
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②求该公司可获得的最大毛利润，并求此时相应的销售单价．
22.（本小题满分14分）已知指数函数
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（Ⅰ）确定
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      高一数学试题参考答案      2015.11

一．选择题：DCDBC    BABAB    CA 

二．填空题：13. 1       14.2x+3       15. 
[image: image90.wmf][

)

(

]

3,22,3

U

--

           16.②③
三．解答题：
17.解: （Ⅰ）原式
[image: image91.wmf]4

133

4

24(0.75)

3

422

(0.3)(2)(2)2

-

´-

´-

=++-



[image: image92.wmf]323

0.32220.30.250.55

---

=++-=+=

. ……………………6分
（Ⅱ）原式
[image: image93.wmf]2

log10

2

lg5lg2lg5lg22

=+×++



[image: image94.wmf]lg5(lg5lg2)lg210

=+++

，


[image: image95.wmf]lg5lg21011011

=++=+=

. …………………………………………12分
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21. 解：（Ⅰ）由图像可知，
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即该公司可获得的最大毛利润为62500元，此时相应的销售单价为750元/件．…12分
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